

周口的小型汽车首尾相连,能从市区七一路排到北京长安街

全市小型汽车已超过19万辆

车辆增多带来出行不便

□晚报记者 朱东一 文/图

随着社会的发展和人们生活水平的不断提高,汽车开始走进越来越多的百姓家庭,周口市民的购车需求也越来越大。昨日,记者从市交警支队车辆管理所了解到,我市机动车保有量是年年增加。目前,仅小型汽车全市就有195782辆,即将突破20万辆。

买车是为了出行方便,可是全市车辆的增多给道路交通带来前所未有的压力,越来越多的有车族开始感觉到了不方便。



市区能停车的地方都停满了车

2012年全市新入户机动车79676辆,其中小型汽车37275辆

市交警支队车辆管理所工作人员表示,2012年我市新入户机动车数量比2011年增长了不少,尤其是小型汽车,单日新车入户量更是不断刷新。

车管所的数据显示,2011年我市新入户

机动车70494辆,其中小型汽车28836辆;2012年,我市新入户机动车79676辆,其中小型汽车37275辆。2012年新入户的小型汽车比2011年新入户的多了近9000辆。

“近几年,各类汽车品牌的销售店不断入

驻周口,说明咱们周口有很大的消费市场。同时,周口的驾驶人数量也在快速增长,考驾照的人越来越多。”市交警支队一位交警说,我市机动车总量在快速增长,给道路交通带来前所未有的压力。

全市的小型汽车首尾相连,能从市区七一路排到北京长安街

周口的小型汽车,如果首尾相连能排多远?答案是:可以从市区七一路一直排到北京长安街。

目前,全市小型汽车有195782辆。一般一辆两厢轿车的长度是4米,三厢轿车的长度是4.8米。按4米来计算的话,195782辆车

首尾相连便是783128米。

记者通过百度地图计算了一下,周口市区七一路到北京长安街全长779000米。也就是说,周口的小型汽车排队可以排到北京。

周口的小型汽车数量还有继续增长之势。“2011年新增小型汽车两万多辆,2012年

新增小型汽车3万多辆,从这一增长势头来看,2013年肯定要超过2012年。”市区一家小型汽车4S店的经理说,“现在,我们的车已经预约到了3月份,顾客来买车都没有优惠,因为没有现车,交过订金还需要等上几个月。”

开车不能畅快跑、停车难找停车位让不少有车族感到不方便

机动车总量的不断增长,考验着我市道路的承载能力和公共设施的完善程度。

市民买车最主要是为了出行方便,可是现在,真的就方便吗?

“市区内开车还没有骑电动车快。”车主张先生说,“原来过路口,绿灯亮起就能走。可现

在到了交通高峰期,过路口得等两次绿灯。”

“别说老旧小区了,就是新建小区也满足不了家家户户都有车的需求。”车主李先生说,每天下班回家,他都要和邻居抢车位,“不抢没地方停啊”。

“想去商场就别开车,走着去更方便。”车

主吴女士表示,“市区大型商场附近的停车位基本没有闲置的,走一辆就来一辆,光找停车位就得花去不少时间。不光是商场,医院附近的停车位一样不好找。”

道路堵、停车难这两个问题影响着不少有车族开车出行时的心情。



市区蔬菜水果抽样检测情况表

检测单位:周口市农产品质量安全检测中心

检测时间:2013年1月9日

抽样地点	抽检品种	抽样数(个)	合格数(个)	合格率(%)	超标样品
万果园生活广场	黄瓜 番茄 蒜薹 芹菜 韭菜 辣椒 香菜 长豆角 西兰花 四季豆	10	10	100	---
一峰生活广场	黄瓜 辣椒 茄子 香菜 苦菊 娃娃菜 大青菜 四季豆 西兰花	9	9	100	---
双汇连锁店(工农路)	大葱 茄子 蒜薹 芹菜 黄瓜 蒜薹 大青菜 油麦菜 四季豆	9	9	100	---
黄淮农产品批发物流大市场	辣椒 菠菜 茄子 包菜 白菜 芹菜 香菜 花菜 西葫芦	9	9	100	---
八一大道农贸市场	大葱 菠菜 韭菜 白菜 辣椒 番茄 大青菜	7	7	100	---
北花圃农贸市场	辣椒 茄子 菠菜 韭菜 大青菜	5	5	100	---
周口饭店	韭菜 花菜 白菜 芹菜 辣椒 大葱 大青菜 西葫芦 长豆角 西兰花	10	10	100	---
锦绣花园酒店	大葱 茄子 黄瓜 香菜 韭菜 长豆角 大青菜	7	7	100	---
周口迎宾馆	芹菜 菠菜 苦菊 香菜 白菜 韭菜 茄子 长豆角 大青菜 油麦菜	10	10	100	---
平原宾馆	茄子 萝卜 辣椒 黄瓜 茄子 小香葱 油麦菜 长豆角 娃娃菜	9	9	100	---
东杨庄果品市场	梨 苹果 桔子	3	3	100	---
合计		88	88	100	---
备注	依照《中华人民共和国农产品质量安全法》对农药残留超标蔬菜进行监督销毁				



使用电热毯的市民注意了
“超期服役”电热毯易引发安全事故
电热毯使用年限为6年

□见习记者 姬慧洋 实习生 李玲玲

本报讯 天气寒冷,虽然空调和电油汀等取暖设备已经普及,但是很多市民晚上睡觉时还是喜欢使用电热毯。不过,看上去很安全的电热毯也会引发安全事故:1月8日晚,家住市区交通大道西段的高女士躺在床上看书的时候,电热毯突然燃烧,所幸发现及时,只烧坏了被褥。事件:电热毯烧坏被褥

1月8日晚,因为天气寒冷,高女士早早就躺在床上看起了书,因为喜欢热的被窝,她没有关闭电热毯。晚11时许,高女士突然闻到一股烧糊的味道。“当时我还在看书,闻到烧糊的味道后,起床看了看家里的电器插板和插头,发现都没有问题。”高女士说,当时心里很纳闷,又找不到是哪出了问题,所以她就又躺回了床上。躺下后的她还能闻到糊味,而且还感觉到右脚特别烫,于是她翻开被褥查看。

“这一看,可把我吓了一跳,电热毯上有烧焦的黑点,还能看到里面的电线呢。”高女士说,“这个电热毯我都用了好多年了,一直都没事,这次幸亏发现得及时,要是真烧起来或者漏电了,那就倒大霉了,以后我不敢再用电热毯了。”

市场:电热毯价格悬殊、标识不全

1月9日,记者走访周口荷花市场电热毯专卖店时发现,电热毯都摆在了各店铺的醒目位置,品牌有近20种,价格从十几元到一两百元不等。

“电热毯还有红豆、波司登的,这不是服装品牌吗?”面对记者的询问,一家店铺的老板称,这是电热毯品牌,和衣服品牌不相干,“都是名牌,可以放心购买,有问题,随时拿来换”。

“双温双控的比较高档,卖得相对较好。”另外一家店铺的老板向记者介绍,他店里的电热毯都是“中国知名品牌”,是经过保险公司投保的,可以放心购买。不过记者却注意到,他店里的电热毯除了售价85元、128元的两个品牌有生产日期以及相关认证等标识外,其他几款什么都没有。

走访中,记者提出了“出了问题怎么办”这个问题,好几家店铺的老板都给出了“有问题来找我”的答复。

采访:部分市民不知电热毯有使用年限

关于电热毯的使用年限,周口荷花市场售卖电热毯的几位店铺老板都表示,电热毯只要不坏可以永久使用。

记者随机采访了12位前来购买电热毯的市民,其中5位市民表示不知道电热毯有使用年限,他们都认为电热毯不坏就可以一直用。市民吴大妈说:“我家的电热毯都用了十几年了,一直很正常,它只要不坏我就用,总不能好好的我把它扔了吧?”

另外受访的7位市民中,5位说电热毯的使用年限在5年以下,两位说使用年限是6年。

据了解,2008年国家出台的《电热毯电热垫及类似柔性发热器具的使用规定》中明确,电热毯的使用寿命是6年。因为电热毯的发热线保护绝缘层在使用6年后,会出现老化、开裂,绝缘性能和受压程度将会大大降低。因此,电热毯使用时间如果超过年限,很容易引发安全事故。